



Председатель СК России поручил доложить о принимаемых мерах по восстановлению прав обманутых дольщиков в Московской области



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин поручил руководству Главного следственного управления СК России по Московской области Старикову А.Ю. доложить о ходе процессуальной проверки по факту нарушения прав дольщиков ЖК «Новые Островцы».

Сегодня в эфире федерального телеканала сообщалось, что более 600 семей уже 4 года ждут, когда 17-этажный дом в ЖК «Новые Островцы» достроят. Граждане опасаются, что если дом не будет достроен, размер компенсационных выплат не позволит им приобрести жилье.

02 Марта 2023



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1770857>